

# 警方通报上海浦东机场爆燃案： 疑犯引爆啤酒瓶后自残



伤者被运走

传来一声巨大的响声，看到有烟雾升腾起来。”此后，大量旅客逃出了出发层。

记者获得的一段时长约40秒的现场监控画面显示，当时爆炸发生在值机柜台，不少旅客正在排队等候，画面突然出现火光，白色烟雾腾起，旅客们立即四下逃散，有机场工作人员躲到了柜台下方。

## 爆燃物系男子自制

昨日下午，上海警方通报此事称，6月12日14时26分许，浦东机场T2航站楼国际出发C岛值机柜台处发生一起爆燃案件。

经公安机关初步调查，一男子从随身携带的背包内拿出啤酒瓶自制的爆炸物丢至值机柜台前，啤酒瓶发生爆燃后，该男子从背包中取出匕首，划割自己颈部，目前伤情危重，正在抢救中。现场另有4名旅客被爆燃的玻璃碎片轻微划伤，目前均已送医治疗。

事发后，除该区域办理值机的三个相关航班受影响外，目前机场运作正常。

案件正在进一步审查中。

## 伤者被送医院救治

记者从上海市浦东新区人民医院了解到，目前医院共收治4名浦东机场爆燃事件伤者。其中一位男性重伤者为14点59分送到医院，伤势为双侧颈浅静脉横断，气管于环状软骨上方2/3离断，左侧颈内静脉损伤。病人目前休克中。其伤情初步判断为自伤。

其他三名伤者中，一名53岁男性为菲律宾籍，另外一名67岁男性、一名64岁女性为中国籍。伤者分别为头部、手部、腿部、臀部等外伤，均在医院留观。

## 享乐走向“定制化”、送礼取道“线上” ——端午节“四风”问题追踪

□ 据新华社

“廉不廉看过年，洁不洁看过节。”端午节前，中央及多地纪委密集通报违反八项规定精神的典型案例，多措并举严防“四风”反弹。但“新华视点”记者调查发现，一些隐形变异的腐败依然存在，吃喝躲入别墅或农家乐、享乐走向“定制化”、送礼取道“线上”等问题不断出现。

### 腐败由“线下”转向“线上”

记者在端午节前调查了解到，在个别地方及领域，节日腐败、公款消费等依然存在。吉林省一家中等规模的建筑工程类企业相关负责人告诉记者，过年过节难免要给相关部门送点礼，因为企业厂房建设时难免有些“不合规矩”的地方。山东一家纺织企业的负责人表示，想多开点增值税发票，重要节日就得向税务部门的分局局长送一万元的卡，副局长及主要办事人员也得八千元或五千元。

此外，利用公权力变相公款消费的也不少。山东一景区的工作人员表示，每年节假日都会有一些上级领导甚至是退休领导带着家属、司机来游玩，美其名曰“检查指导”，但游船费用、餐饮费用等都由接待单位公款报销。

为掩人耳目、躲避问责，一些腐败由明转暗，由“线下”转向“线上”。

——送礼改送“电子码”。端午节前，记者在京东商城的一家网店看到，节日卡、储值卡、水果卡、蔬菜卡、螃蟹卡等各类礼品卡名目繁多，且价格最高达万余元，收礼者只要输入密码、地址

等信息就可“等礼上门”。在其网站所列的合作客户名单中，不少银行等大企业、知名高校都在其中。

——礼品衍生“定制版”。在一些实体店及网店，表面平价的粽子礼包可搭配不同价位酒水、橄榄油等，档次自定。贵州省贵阳市一家开展定制酒业务的徐姓负责人表示，酒瓶虽禁止标注“专供”“特供”，但可印上“品鉴”“专享”等字样，其客户不乏国企、事业单位。

——吃喝躲入住宅、农家乐。记者发现，在不少地方，一些高档别墅或住宅被改造成私人会馆，豪华程度远超酒店，供公款消费或老板请客。安徽合肥一名曾经前往别墅做饭的酒店厨师告诉记者，这些别墅一般都在远郊，平时没人，一到节假日就“高朋满座”，“其中不乏领导干部”。

在这些“四风”问题中，不乏公款消费。记者采访发现，无论是线上还是线下，乱开发票问题突出，为违规公款消费留下了漏洞。记者近日在北京、山东、安徽等地的多家商场了解到，买高档烟酒、手表、奢侈品都可以开办公用品发票。一家淘宝网食品店的工作人员表示，所卖商品都可以开出礼品、食品、办公用品或劳保用品的机打发票。济南一家KTV的工作人员表示，唱歌也可以开出会议发票、办公发票。

### 完善政府职能压缩腐败空间

近年来，国家及各地简政放权，既激发了市场活力，也从源头上减少了寻租空间。马广海等专家表示，政府的职能范围应进一步优化，缩小权力范围，真正形成“小政府、大社会”的局面，从源头上减少腐败的可能。

对于保留下来的政府权力，专家及一些企业人士表示，要通过完善制度真正把权力关在笼子里。“现在实行网上报税，不涉及税务工作人员估税，流程越来越正规透明，想送礼都送不出去。”吉林一家企业的负责人期待更多的权力运行在阳光下。

□ 综合新华社、《新京报》

昨日14时26分许，上海浦东机场T2航站楼国际出发C岛值机柜台处发生一起爆燃案件，一男子引爆自制爆炸物后割颈自杀，目前已送医抢救。上海警方通报此事称，现场有4名旅客因此受伤送医，该案正在进一步审查中。

### 值机柜台发生爆燃

当地媒体采访一现场目击者称，事发时他突然听到有一名男子在高声呼喊，“听到‘不要’、‘啊’的喊声后，

## “星”光美影“隆”情献映

——星美国际影商城合肥星隆店华彩绽放

6月8日，星美国际影商城合肥星隆店开业仪式在万众瞩目下正式拉开帷幕。18米高数字巨幕揭幕仪式，冷餐会……现场人潮涌动，热闹非凡。安徽各大主流媒体纷纷对本次开业活动做了报道。

星美集团诞生于2002年，星美的影视娱乐产业形成了以影院投资及营运、影

剧投资、制作及发行、电子商务为主体的三大业务战略构架和产业基础，成为中国领先的影视娱乐上市集团，中国文化传媒领域创新发展的重要市场力量。

由星美控股集团倾力打造的综合性多功能影城——星美国际影商城合肥星隆店正式落户合肥，落户星隆。影院共计11

个影厅，2000张座位完美诠释“旗舰级”影院概念，全类型、多档期影片同时放映，满足消费者全方位的观影需求。更有18米巨幕创造合肥院线新高度，提升电影视觉震撼，让您拥有身临其境的感觉。为合肥的文化发展又添多彩一幕，也为更多的电影爱好者带来了更好的服务体验。

## 2016中国好声音全国城市海选合肥赛区决赛阶段复赛开唱



6月5日，2016《中国好声音》全国城市海选合肥赛区决赛阶段复赛在华润万象城完美落幕，经过三个多小时的激烈

角逐，最终15名选手成功晋级。

首先为大家带来表演的是1号选手许晓光，经典反串，唯美演绎京剧版《烟花易冷》迅速引爆全场；随后，深情款款的《心如刀割》、略带忧伤的《我们都寂寞》以及慵懒又洒脱的《谢谢侬》……一首首悦耳动人的歌曲逐一铺呈在观众们耳边，为观众带来一场听觉上的饕餮大餐。

随着比赛竞争的白热化，选手们纷纷拿出压轴曲目，激情挥洒、精彩纷呈。选手魏薇献唱金曲《亲密爱人》，将抒情音色淋漓尽致展

选手沈甲飞和邓志强与其乐队火力全开，分别演绎《痛并快乐着》、《璀璨》等经典曲目，调动着全场观众们的热情；而选手颜彦带来的《竹林深处》以及曹馨方的《前门情思大碗茶》，巧妙融合民族、说唱、和声等元素……由于演唱曲目丰富，表现形式新颖，比赛现场掌声阵阵，喝彩声不断。

最终，15名选手成功突围，他们分别是许晓光、王奕忱、孙玥怡、陈一峰、胡蛟蛟、邓志强、沈甲飞、杨瑞峰、魏薇、程安然、陈冰璐、钱程、颜彦、程圣点、陈忠。

### 合肥市长江西路305号1幢603室房产 司法拍卖公告

拍卖会编号：第60639期

受人民法院委托，定于2016年6月29日9:30在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网（竞价大厅网址：<http://bd.ahsszc.cn>）对下述标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

具体公告内容如下：

一、拍卖标的

合肥市长江西路305号1幢603室房产（房产证号：合产089388号），用途为成套住宅，所在层数：6/6，混合结构，建筑面积：102.03平方米（其中包括阁楼面积19.17平方米），参考价120.16万元，竞买保证金12万元。

二、看样地点及时间：标的所在地，自2016年6月13日9:00起至2016年6月28日17:00止。

竞买人须于前述公告期限内，通过本单位（本人）账户以电汇、转账的形式向法院指定账户（收款单位：合肥市蜀山区人民法院；开户银行：徽商银行高新支行；账号：1020801021000663036）汇入相应竞买保证金，并至合肥市蜀山区人民法院开具竞买保证金支付凭证（竞买保证金不得由他方代为缴纳）。然后携带相关材料到合肥市产权交易中心六楼662室办理申请登记手续（具体要求见安徽合肥公共资源交易中心网站《合肥市长江西路305号1幢603室房产司法拍卖公告》）。

联系人：倪女士 刘先生

联系电话：13093455662, 15905659009

查看标的详情网站：[www.jinqiupm.com](http://www.jinqiupm.com) 或 [www.hfztb.cn](http://www.hfztb.cn)

安徽金秋拍卖有限公司

2016年6月13日